

ALL - INCLUSIVE 2018

Od veličanstvenog poluostrva Halkidiki i do ostrva Krf resorts IKOS, u više navrata nagrađivani nudi klasičan koncept luksuznog all inclusive odmora na plaži. Ovde ćete pronaći lični servis i potpuno novi nivo opuštanja, gde su od posebnog značaja elegancija i najviši nivo kvaliteta. Ukusna jela u meniju od kuvara označenih zvezdama Michelin; luksuzna kozmetička kompanija Anne Semonin; naručivanje obroka u sobi tokom dana; više od 300 različitih brendova vina; zabavne i sportske događaje - sve ovo je uključeno u luksuzni odmor All-inclusive.

Doručak, ručak i večera u restoranu: Arome (mediteranska kuhinja "švedski sto"), uzo (grčka kuhinja "la carte»), kerkira (domaća kuhinja, "la carte»), fresko (italijanska kuhinja a la carte ").

Večera u restoranima: Anaja (azijska / orijentalna kuhinja "la carte»), provans (francuska kuhinja "la carte"), ERGON (grčka kuhinja "la carte").

Potrebna rezervacija unapred.

Dine Out usluga: pruža mogućnost uživanja u večeri u jednom od pažljivo odabranih restorana, bez dodatnih troškova (potrebna je prethodna rezervacija)

Sommelier i vino Ikos: jedinstvena lista vina, koja obuhvata više od 300 različitih brendova vina koje je odabrao naš sommelier koji su dobili brojne nagrade. Snacks tokom celog dana; čaj i kafu, deserte i sladoled; neobičan izbor starih grčkih i uvezenih pića, kao i jedinstveni koktele kreirane od strane jednog od najpoznatijih barmena Grčke. Usluga plaže i bazena (grickalice, kokteli i pića)

Naručivanje jela u sobi 24 sata dnevno

Mini-bar, dopuna svakodnevno sa starinskim alkoholnim i bezalkoholnim napitcima

Elektronski sef u sobama

Suncobrani, ležaljke, peškiri na plaži i bazenu

Sportski događaji i zabava: teniski tereni (potrebna unapred uplata), planinski biciklizam, košarka, stoni tenis, pikado, aerobik u vodi, odbojka na pesku, fudbal, vaterpolo i još mnogo toga... evening performances and daili group programs. Fitnes studio (za goste starije od 16 godina) sa najsavremenijom opremom i modernom kardio-fitnes opremom, kao i raznovrsnim programom nastave za sve goste.

Spoljni grejani bazen, bazeni za decu i bebe, zatvoreni bazen (za goste preko 16 godina), parna soba i sauna u Ikos spa centru (za goste od 16 i starije).

Zabava i aktivnosti za decu: dečiji klub (od 4 do 11 godina) i klub za tinejdžere (12 do 17 godina) pod nadzorom britanskih profesionalaca za negu dece (zahteva prethodnu rezervaciju).

